



编者按

为持续深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会和庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，贯彻落实集团公司“八个开新局”总体要求，实现“十四五”良好开局和年度生产经营目标，经集团公司党委研究，决定在第四季度开展“深入学党史、奋力保目标”立功竞赛活动。为展示航油人步履不停、奋斗不息、勇攀高峰的决胜精神，特别组织刊载五大板块在“深入学党史、奋力保目标”活动中，聚焦安全生产、库存创效、降本减费、管理提升、风险管控、市场开拓和员工关爱等方面的创效提升，彰显全体干部员工学史力行、奋力拼搏、冲刺收官的铁军精神。

慎终如始争朝夕 学史力行当先锋

航油公司扎实推进立功竞赛活动

文 | 杨静 严敏楠

为持续深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会和庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，积极落实集团公司“八个开新局”的战略要求，以优良业绩为中国航油“十四五”发展和建设新的金色 30 年开好局、起好步，航油公司党委以更高标准、更严要求、更实举措推动党史学习教育走深走实，以“创实效、保目标、开新局”之成效检验党史学习教育成果，奋力拼搏冲刺年度任务目标。

学史力行当先锋 立功竞赛拼劲足

航油公司党委旗帜鲜明讲政治，第一时间学习和传达集团公司“深入学党史、奋力保目标”启动会会议精神，统一思想，凝聚共识。第一时间成立竞赛活动领导小组，第一时间研究和部署工作方案，从百年党史中汲取奋进伟力，以党史学习教育作为推动公司生产经营的重要载体，切实将党史学习教育成果转化为“比学赶超”的精神状态和务实行动，学深悟透扎实推动立功竞赛活动落地见效，以外部创效和内部挖潜提升企业效益，以上下联动和左右协同构建工作新格局，以夯实基础和补齐短板厚植发展根基，全力冲



刺完成年度任务目标。各级党委快速响应、结合实际工作扎实推进目标任务，将立功竞赛活动开展得如火如荼，成果丰硕。航油公司生产经营平稳，各项经营指标恢复性增长，截至 10 月末实现创效 10.3 亿元。在提质增效专项活动已实现创效 8.4 亿元的基础上，“深入学党史、奋力保目标”立功竞赛活动再创效 1.9 亿元。